

Trofeul Micului Cititor, la a XXXVII-a ediție

An de an, Ziua Internațională a Copilului ne aduce împreună cu cei mai tineri cititori ai bibliotecii noastre, cititori care, de peste trei decenii, sunt anghrenați în cel mai longeviv concurs inițiat și organizat de Biblioteca Județeană „Ovid Densusianu” Hunedoara-Deva: Trofeul Micului Cititor.

Acesta este un concurs original și incitant, menit să-i atragă pe copii spre lectură, să le dezvolte simțul artistic, să-i familiarizeze cu modul în care ia naștere o carte. Pe baza cărților intrate în bibliotecă în ultimul an, mici cititori, împreună cu juriul, au desemnat cel mai iubit autor de cărți pentru copii, cel mai bun ilustrator de cărți pentru copii, cea mai îndrăgită editură de cărți pentru copii. De-a lungul anilor, numeroși scriitori, ilustratori – hunedoreni și din alte județe – s-au bucurat de sufragiul micilor noștri cititori, edituri de prestigiu la rândul lor fiind răsplătite cu acest inedit și îndrăgit Trofeul al Micului Cititor. An de an, organizăm, cu acest prilej, o festivitate de mare anvergură, pregătită din timp, unde invităm copii, învățătorii, scriitorii, ilustratorii, reprezentanții editurilor. Anul acesta, la a XXXVII-a ediție a Trofeului Micului Cititor, ne-am întâlnit din nou în Sala Mare a Teatrului de Artă Deva, meru neîncăpătoare la activitățile cu copii, unde a avut loc festivitatea de înmânare a trofeelor la toate secțiunile concursului.

Trofeul Micului Cititor s-a dovedit a fi una dintre modalitățile eficiente prin care Biblioteca Județeană „Ovid Densusianu” Hunedoara-Deva și-a propus, și a reușit, să dezvolte dragostea pentru lectură, pentru carte, în rândul celor mai tineri cititori ai noștri.

La Secțiunea „Cel mai bun autor de cărți pentru copii” trofeul a mers la domnul Marian Godină pentru cartea „În misiune cu Marian”, apărută la Curtea Veche Publishing. În anul 2016. Binecunoscut publicului „matur” din țara noastră, prin hărțile de poziție și prin această carte, Marian Godină dovedește, prin acest nou volum, că a găsit drumul spre sufletul și mintea copiilor față de care nutrește o afecțiune specială ce răzbate din fiecare pagină a cărții sale. Scrisă într-un stil alert, accesibil celor mici, cartea este



un atractiv dialog dintre micuțul Luca și polițistul rutier Marian despre circulația cu automobile, despre polițiști, despre regulile care trebuie respectate, despre legislația rutieră, despre prietenie, toate pe înțelesul copiilor. Cartea are, în acest fel, un remarcabil rol educativ, copiii fiind educați să fie pietoni și viitorii conducători auto disciplinați.

Cel mai fidel cititor

A devenit deja o tradiție ca, odată cu decernarea celor trei trofee, să acordăm în fiecare an un trofeu special și pentru Cel mai fidel cititor al nostru, iar aici am avut de ales între:

Matei Măgureanu, Școala Primară „Samuel” Deva, clasa a II-a; Bogdan Miheț, Școala Gimnazială „Andrei Șaguna” Deva, clasa a III-a D; Lucas David Popescu, Colegiul Național Pedagogic „Regina Maria” Deva, clasa a VI-a B. Trofeul a fost acordat elevului Lucas David Popescu, cu toate binemeritatele felicitări pentru dragostea cu care se apropie de universul cărții și al lecturii.

Manifestarea a fost presărată cu momente artistice susținute de grupul de gimnastică aerobică al Colegiului Național Sportiv „Cetate” Deva, condus de doamna profesoare Georgeta Lavinia Cosma, Delia Olteanu și Mihaela Jecherean.

Toți copiii prezenți au primit din partea Bibliotecii Județene baloane și dulciuri.

Manager,
Ioan Sebastian Bara



Cadrele didactice au primit diplome pentru munca depusă alături de elevii lor, pentru a-i face să îndrăgească lectura



Lucas David Popescu a primit marea trofeu